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énoncé

On considére une variable aléatoire Y suivant une loi normale de paramétres
u=4etoc=>5.

La variable aléatoire qui suit une loi normale centrée réduite est :
Y—4 Y-5 Y—4 Y-5

A 5 O 9 5 AT
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correction

Soit i et o deux réels avec ¢ > 0. On dit qu’une variable aléatoire X suit |a loi

normale .4 (u ; o )[loi normale] si Z = suit la loi normale centrée

réduite .4#(0; 1).
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correction

Soit i et o deux réels avec ¢ > 0. On dit qu’une variable aléatoire X suit |a loi

normale A (yt ; ) [loi normale] si Z = suit la loi normale centrée

réduite .4#(0; 1).

réeponse a)
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